
MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE SETEMBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Aos (29) vinte e nove dias do mês de setembro de (2023) dois mil e vinte e três às (19:00)
dezenove horas,  realizou-se a (7ª)  Sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal  de
Miravânia, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Sebastião Araújo dos Santos, com a
presença dos Senhores Vereadores previamente convocados. O Senhor Presidente iniciou
os trabalhos, cumprimentando a todos, agradecendo a presença e desejando boas vindas.
Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores a confirmação da
presença, confirmando a presença de todos, tendo assim quórum regimental e “com o
pensamento voltado para Deus, em nome do povo do Município de Miravânia, declarou
aberta  a  (7ª)  Sétima  Reunião  Ordinária  da  (7ª)  Sétima  Legislatura.  Após,  o  Senhor
Presidente convidou a todos a ficarem de pé para ouvir e cantar o HINO NACIONAL e em
seguida para juntos rezarem a oração do Pai Nosso. Na seqüência, foi autorizada a leitura
da Ata da (6ª) Sexta Reunião Ordinária ocorrida em (25) vinte e cinco de agosto de 2023.
Após, o Senhor Presidente colocou a ata em discussão e votação, sendo a mesma aprovada
por unanimidade. Prosseguindo, foi  autorizada a leitura da Ata da (6ª)  Sexta Reunião
Extraordinária  ocorrida  em  (15)  quinze  de  setembro  de  2023,  sendo  a  mesma  lida,
discutida e aprovada por unanimidade. Após, o Senhor Presidente esclareceu que as Atas
são resumidas constando apenas os fatos pertinentes a reunião, porém são gravadas e
transmitidas ao vivo através das redes sociais. Na oportunidade, cumprindo com o disposto
no  artigo  34,  alínea  “N”  do  Regimento  Interno,  o  Senhor  Presidente  apresentou  em
Plenário o balancete e pasta de empenho referente o mês de agosto de 2023. Prosseguindo,
foi autorizada a leitura do ofício nº 032/2023 de titularidade do vereador o Senhor Máximo
Ferreira de Sousa. Na seqüência, foi realizada a leitura, discussão e votação das indicações
de autoria dos Senhores Vereadores, sendo todas aprovadas por unanimidade. Na segunda
parte dos trabalhos, o Senhor Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura
do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, sob as contas do
Executivo  Municipal  de  Miravânia,  referente  o  exercício  2021.  Seguindo autorizou  a
leitura  do  Parecer  nº021/2023  da  Comissão  Permanente  de  Finanças,  Orçamento  e
Tomada  de  Contas  da  Câmara  Municipal.  Prosseguindo  com  os  trabalhos,  o  Senhor
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura do Projeto de Resolução de nº
002/2023  que  Dispõe  sobre  a  Prestação  de  contas  do  Executivo  Municipal  de
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Miravânia/MG,  referente  ao  exercício  financeiro  2021.  A  seguir,  o  Senhor  Presidente
colocou o Projeto de Resolução n° 002/2023 em discussão e votação, sendo o mesmo
aprovado  por  unanimidade.  Em seguida,  o  Senhor  Presidente  autorizou  a  leitura  da
Resolução  de  n°  001/2023,  que  Dispõe  sobre  a  prestação  de  contas  do  Executivo
Municipal de Miravânia/MG, referente ao exercício financeiro 2021. Prosseguindo com a
ordem do dia, o Senhor Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura do
Parecer n° 022/2023 das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Miravânia. Em
seguida, foi autorizada a leitura do Projeto de Lei nº 010/2023 do Poder Executivo, que
autoriza o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer, Cultura e
Turismo, a realizar despesas com a premiação e prestação de serviço do “Campeonato de
Futebol Amador de Miravânia, e dá outras providências. Após, o Senhor Presidente colocou
o Projeto de Lei nº 010/2023 em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade. Na Terceira parte dos trabalhos, foi colocada a palavra franca, momento em
que os Senhores Vereadores fizeram os agradecimentos e suas considerações. Após, o
Senhor Presidente fez suas considerações finais e solicitou o recesso de 10 minutos para
lavratura da presente ata. Nada mais tendo a constar, eu, Joaquim Fernandes da Mota,
lavrei a presente ata que após de lida, discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo
Senhor Presidente e pelos demais vereadores.

Sebastião Araújo dos Santos
Presidente

Aloísio Pereira Farias
Vice-Presidente

Joaquim Fernandes da Mota
1º Secretário(a)

Odair Nogueira Lojor
2º Secretário(a)

Antônio Ferreira da Silva
Vereador(a)

Del Rei Alves da Rocha
Vereador(a)

Elzenice Gomes Dourado
Vereador(a)

Maximo Ferreira de Sousa
Vereador(a)

Valdir Lisboa Torres
Vereador(a)
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